

EGYETERTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztői iroda: Budapest, IV. hímző-utca 1. sz. ... Kéziratok csak rendkívül esetben küldetnek vissza.

Előfizetési díj: Vidékre postán vagy helyben hához ... Egy szám 6 krajczár.

Bécs, márczius 19.

Ausztria-Magyarországnak elég nagy és súlyos bajt tulajdonítanak, de most már meg lehetünk nyugtatva, hogy minden bajaink forrása bedugul.

A magyar delegáció megszavazta ma egyhangulag, az osztrák delegációban pedig oly számítással tesznek, hogy körülbelül 40 szavazattal 16-20 ellen fogják elfogadni a hitelkötvetelést.

Meglesz tehát a csodaszer, mely biztosítja a béke fenntartását és meghozza a jól elkészült háborút, mely szolgálja fog érdekeink erélyes védelmére és Oroszország barátságos indulatának fenntartására.

Mert itt van egy háborús hitel, megszavazta hadi cseleked, melyről az emberek azt hiszik, hogy akkor lesz valódi rendeltetés, ha az ellentétes érdekek békés kiegyenlítése nem sikerül.

Bosznia occupatioja, ez lehet kényszer-réség. De a magyar delegáció tagjai hallották a biztosítást, hogy az ily rendszabály költségeit nem a 60 millióból fogja fedezni.

Mire kell hát a 60 millió? Igen, gróf Andrássy szavainak el kell hinnünk, hogy semmi egyéb, mint egy kis ártatlan kérdésre.

Gróf Andrássy Gyula összeráncolt homlokával megyen a congressusra és homlokának morderdői között hordja a 60 millió fenyegetését. Hátha Oroszország egy kissé megijed és nem fog fölünk elvitatni egy rozsz esontot a busás szakmányból.

Nos hát beszéljünk 60 millióról, általános fegyverkezésről, a monarchia érdekeiről!

De ha Oroszország nem talál megijedni a honvédegenerális hősiesség poszturáját? Akkor leszünk hát stóikus bölcselek, az összeráncolt homlok újra kiderül, a 60 millióról nem beszélünk többet és a honvédegenerális kihuzott kardpengéje szépen visszacsúsz a hüvelyébe.

Bosznia és Hercegovinába minden-

esetre bemegetünk, ha másképpen nem, fegyverrel; az udvar pedig, ha az időt elvárakoztatva látja terébi nyugalmára hazabocsáthatja gróf Andrássyt, talán egy kis hercegi titulussal jelezve azt, hogy a már megtehető kötelességet.

Oh de Ausztria-Magyarország népeinek milyen szörnyű aggodalmakkal kellene fogadniuk ez elbocsátást. Ugy gondoljuk, a legjellemzőbb nyilatkozatot, melyet gróf Andrássy tett, és melyet barátai is leginkább irhatnak az ő javára, az volt, hogy ha ő neki is a delegátusok helyzetéből kellene itélnie, és csak annyi tudomással birna az események természetéről, mint ezek, ő is igen rozsvéleményű nyerne eddig követett külpolitika értékéről.

Ez a legjobb, mit Andrássy gróf mondott, és mi egy pillanattal színteségekben hinné enged.

E nyilatkozatnak volna valódi tartalma, ha azt jelentené, hogy az idő ki fogja majd deríteni a körülményeket, melyek gróf Andrássyra nézve az ő legjobb akarata és törekvése dacára is meggátolták, hogy a közvélemény által joggal követelt utra lépjen és a megfelelő nagyságú sikereket elérje.

Ily értelmezés mellett az ország érdekeit eljátszottainak, a követett politika bukását befejezettnek kellene tartanunk; de lehet, a később történelem előtt Andrássy ki volna mentve, és csak úgy tűnnek föl mint áldozat, ki mások bűnéért viselte a felelősséget.

De a mi genialis külügyérünk nem ily emberi feltételeket és természetesen uton magyarázható okokat akar sejtetni. Ő nem eshetik ki a kiküthetetlen és beláthatatlan gondviselésnek szerepéből. Ő kimondja, hogy talán csak két év múlva fogjuk látni, milyen helyes volt az ő politikája, mely teljesen óvta meg érdekeinket és mily nagy sikereket tudott elérni.

Mi marad egyéb ilyen nyilatkozattal szemben, minthogy teljesen lemondjunk a gondolkodó képességről, mint a leghazatalanabb és legalsálárabb adományról, melyet az égtől nyerhetünk!

Mit tehetünk egyebet, mint elfogadni a dogmaticus alapelveit: credo quia absurdum? Nem kell-e egyszerre a multa és a jövőre nézve is lemondanunk minden kritikáról, és élnünk abban a meggyőződéssel, hogy nemcsak a mi eddigi szemmeláthatólag, világosan, elvitathatlanul romlásunkra történt, de még ezután is két éven át halandó emberi szűkület előtt érdekeink folytonos újabb sérüléneket fog feltűnni, — mindez két év után a végos táblauba a mennyei üdvözülés és paradicsomi megváltás glóriájában fog tűndülni! Óh higgyünk, mert boldogok, a kik hisznek!

A gyülekezési jog korlátozásával annak megsemmisítésére törő miniszteri rendeletet, már t. i. azt, a melyet jónak láttak a debreczeni népgyűléstől való ijedelmökben nyilvánosságra hozni: ott találják olvasónk a Pestmeyer mai közgyűléséről adott tudósításban, melynek egyik tárgyát képezte.

A rendelet szeptemberéig az első olvasásra beszél önmaga helyett is. A Bachrendszer közjogi nézetei nem igen vallhatnak csufot e rendelet intézkedései, s még kevésbé elárult célja mellett. Tisza Kálmán kormányának rez levelesmerete a rendőri hatalom alkotmányellenes korláta mögé buvik a szabad szó és nyilvánosság elől.

Megjeli hány ember jóvállása szükséges, hogy az ember vele született jogát, a szabadság sarkalatos elvei szerint gyakorolhassa, s csak kis hiba, hogy a hattól-tízgig határozatlanul megállapított jótállás mellett a zandár korszak azon intézkedésével is nem lép az alkotmányosság színe elé, hány embernek szabad ezek jótállása mellett a gyűlésen résztvenni. Már pedig logikai sorrendben ezt is megállapíthatna volna, sőt azt is, hogy milyen érzelmeinek, vagyis zandár műnyelven gúnyosításnak kell lenniök a résztvevőnek, mint-hogy ő excellenciája ugyanis a rendőrhatalom önkényére bizza, hogy csak „tekintélyes egynekét” fogadjon el jótállást, a mi annyit tesz, hogy olyanokat, a kiket a zandármetri észjárás ilyenekül kiválogat.

Hanem mindezeket túlsz ama abszolút önkénytelenségű pont, melyben a reactio fölkejtése a bejelentett és a jótállás kiválogatása után „engedélyezett” népgyűlésnek nemcsak tárgytát, de „szónokait” is előleges távirati jelentésben a fogd meg miniszterrel közölni megjelölje. Ez aztán a szó szoros értelmében Protzman szemléhez méltó idea. Anyi, mint különbséget tenni a józértelmű és nem józértelmű, nyárspolgári és veszélyes elemek közt, s e különbségek alapján tartani fent pohos kanonokok és vagyonos jószággazdák számára a jogot.

Hogy egy kanonkrotúra és egy jószágigazgató vagyona, bár szerzési módjuk oly különféle az életben, és épséggel nem található fel mindig a bölcselet, s nem jár együtt a születéssel: igen érdekes tényezők a közéletben, az kétségtelen, hanem az még bizonyosabb, hogy az a nép ott, mely szót és dönt, áll egyuttal jól elhatározásaiért, mert vétést és börtört közeztázza, ha a „fegyverre” kiáltást teszik ordine de bataillen kiadni a magasból, míg a potothol és vagyonnal jobboldali ellenzéki magyarskodással nézhetik a pattyogó hasabok mellől, hogyan küzd, vörzik és hull az a nép.

Hanem azért e népe apellálni egy korteskedés után, tengeri földek osztogatásának igényelése, nagyon urias dolog már így előre is Rákospalotán. Hja! persze nem kanonkrotól és jószágigazgatóktól, meg az ő moráljukból áll a világ, de lát azért kanonkrotól és jószágigazgató magán kívül, nem lát világot, csak dolgozó barnokat, még ha ezek hétkül sem a kanonkrotól nem tömhették meg potoháta, sem a jószágigazgató nem tömhették meg zsebeit, neveztek bár Markovicnak, vagy a gödöllői kerületben fölűlű készülő Bossányi Lászlónak.

A miniszteri rendelet alkotmánytörő, szokásellenes, jogellenes a legfőbb mértékben. Sám csak haladjanak ez uton oly vakmerőséggel; csak kezdjek magukat kiválasztani és elkülöníteni abból a nemzetet képező tömegből, melynek neve nép, s mely „felséges” a maga erejéből, s nem másoknak elnézéséből; csak emeljek föl újra a lerombolt válaszalkat; csak kérésük következtesen a kedélyeket: így haladtak Franciaországban is a világot rázkódttató forradalmak felé.

És ezt monarchicus, ezt alkotmányos, ezt consolidáló politikának tartják? Esztelenek!

Az osztrák delegáció nyilvános ülésén, mely a 60 millió hitelről szóló bizottsági jelentést fogja tárgyalni a javaslat mellett, a következők fognak felszólalni. Coronini, Walterskirchen, Grocholski, Fluck, Teuschl, Suesz, Serinici. A bizottság többségének nézete, vagyis a javaslat ellen pedig a következők vannak feljegyzve: Schöffel, Giskra, Grosz, Plensz, Baruther, Demel, Streinwiz, Tomascuk, Kuranda és Herbst.

Szöszesen tehát 17 szónok van eddig a szólásra feljegyzve. A vita alkalmasint két napot át fog tartani, és pedig szerdán és csütörtökön este. A lengyel delegátusok elhatározták, hogy Schaup határozati javaslatára fognak szavazni. — Az osztrák delegáció bizottságának tegnapi ülésében 7 delegátust bíztak meg azzal, hogy a két delegátó határozati közti eltérés esetében a magyar delegátó által már megválasztott 7 biz. taggal a differenciák kiegyenlítését kíséreték meg.

Az új Presse a magyar delegáció tegnapi nyilvános üléséről a többi közt így nyilatkozik: „A magyar delegáció feltétlenül kormányparti többsége megszavazta a 60 milliósi hitelt, mivel teljesen bizik Andrássyban, hogy a pénzt nem fogja occupationalis és annexionalis cselekedé felhasználni.

Ezen hitelt a többi országok elhatározták, hogy az előlbi a legkiszárvágot az eltáított békepontokból egy, melyből kitűnik, hogy Oroszország Bulgária határait még jobban akarja kiterjeszteni, mint ez eddig a világ előtt tudva volt és a mint azt a „Nord. Allg. Zig.” közeiti. Nem különbön Szerbia és Montenegro határai kitágításáról is tételik említés, ugy hogy ezen tartományok csak egy keskeny nehány ölyni szélességű dom b által lesznek elválaszva a török területtől.

A háboru. Ugy látszik, hogy jelenleg csakugyan Anglia ragadt meg az európai politika gyepölőjét s merez kézzel hajlja a quadrágát az előtte régibb időlbi annyira ismeretes pályán. Az angol lapok világosan és leghatározottabban kimondják, hogy a konfliktus éppenségesen elkerülhető. Anglia a congressus összejövetelével mit sem gondol s kimondta végzését, mely után a legközélebbi nem lehet más, mint: „indulj!” s hogy ezt a másik még végzetes b „lőj!” fogja követni, arról Angliában senki sem kételkedik.

deré azon pont, mely leginkább uralkodik B o s p o r u s o n.

Muszkország maga részéről mindent elkövet, hogy Ausztria-Magyarországot elcsábítsa az angol szövetségtől, s talán is a hangadó lapok közt olyankor, melyek érdekében mindent megtesznek, hogy Anglia jóhiszeműségét gyanusítsák, jelesül a régi „Presse” óra int az angol szövetségtől, s az angolok hirtelen hangulat változtatásáról szól, és azt teszi hozzá, hogy a congressus ugyis csak arra való, hogy békét eszközöljön, s kár volna zsebünket kavicsos tele dugnunk, ha oda megyünk.

A nem rég még oly kétes „Times” most egészen más hangon beszél és azt mondja: hogy kötelessége egész Európának ragaszkodni azon elvhez, hogy az egész békeszerződés a congressus elé terjesztessék. Nem az kívánatik Oroszországtól, hogy Angliának vagy Ausztria-Magyarországnak engedjen, hanem az, hogy ismerje el az európai közjogi fensőbbéget és maradjon hí az 1871-ben megengedett elvehez.

Bécsben nagy jelentőséget tulajdonítanak annak, hogy báró Mollináryt neveztek ki gróf Neuperger helyett lemebrgi hadparancsnoknak. Igen ismeretes dolog, hogy az előlbi a leghatározottabb muszkabarátt osztrák tábornok. Ezen hírt a többi tőzsdén nagy árhányadást keltett föl, mivel ezt a háboru bizonyosságjelnek tekintik.

Ismét kiszárvágot az eltáított békepontokból egy, melyből kitűnik, hogy Oroszország Bulgária határait még jobban akarja kiterjeszteni, mint ez eddig a világ előtt tudva volt és a mint azt a „Nord. Allg. Zig.” közeiti. Nem különbön Szerbia és Montenegro határai kitágításáról is tételik említés, ugy hogy ezen tartományok csak egy keskeny nehány ölyni szélességű dom b által lesznek elválaszva a török területtől.

A szentpétervári újságok mentegetik Muszkország katonai készülődéseit, azt állítják, hogy ezek csak feleletül szolgálnak Anglia és Ausztria-Magyarország hadi készülődéire. A „Golos” nevétségének tartja az osztrák-magyar kormány hitelkérdését. Ha az Oroszország megfélemlítése akkor lenni, így szól az idézett lap, akkor igen rosszul számol. A ndrásy gróf, mert bizonyos lehet abban, hogy Muszkország egy betytrinyt sem fog engedni a békéfeltételeköl. Azt mondja továbbá, hogy háboru kezdnessen, senki sem tudja ezt jobban, mint Muszkország. Angliától és a többi hatalmaktól sem fél s elég vakuereben kimondja, hogy a congressusban a hatalmaknak csak a tanácskozási, de nem egyuttal határozási jogot is engedend Muszkországnak.

Az előconferentia, mint mondják, leginkább tájékoztatólag a hatalmak képviselőinek szolgálja, de még arról semmi bizonyos nem tudhatni, vajon valamennyi kérdéset legfontosabbik, a az, hogy mely pontok tárgyalitassanak a congressusban, azok-e, melyeket Oroszország tart ezen új areopag alá tartozónak, vagy azok is, melyekről a congressus többi tagjai rá mondanák, hogy oda tartoznak, az előconferentiában vagy csak a congressusban tárgyalitassák-e. E fölött a hatalmak közt igen élénk sürgönyváltás folyik. A „N. V. Tagbl.” ezen themáról szólván, megemlíti egyuttal is, hogy gróf Andrássy még eddig Angliával szemben sem mire sem kötelezte magát.

Pest-Pilis-Solt-Kiskunmegye közgyűlése.

Szapáry István gr., d. e. 10 órákor megnyitván a közgyűlést, megemlékezik Ferencz Károly főherczeg elhunytáról, s indítványára a közgyűlés elhatározta, hogy a megye jegyzőkönyvébe bejegyezze ki fájdalmat az uralkodó családott ért csapás fölött, s résztvevőnek a miniszterelnök útján előterjesztendő feibratban adjon kifejezést.

maradsz kiáltásai iránt, s el fogod árulni saját testvéreidet.

A félelem csaknem visszaad az ifjú marquisnak vakmerőségét.

Ha nem volna szégyeny örült nő, — mondá a sbirek közt végülve, — ugy megbűntetől vakmerőségért, de így kineveltek, s könnyű éretek lennének. — S Lorenzot és társait a Fabiana felé lövővén, így folytató: — Most ti rátek jő a sor, derék katonáim!

A sbirek akaratlanul remegtek a strega heves pillantásból. Kevdök létj valna elkerülni a jóslatot, melyet Diodato rejtő parancsolott; de szégyenök tartá őket vissza, s egyik sem meré visszahuzni kezét.

Thadeo, — így szólott a strega, néhány pillanatnyi vizsgálás után, — te uralkod egy napon fogsz meghalni.

A names Campo-Forte család tagjai hosszú kort szoktak elérni, — felelé a bajdani halász megzavarodván, — elég időm van tehát készülnöm a halálra.

Talán! — mondá a Fabiana, fejét rázóv. Az ur s szolga akaratlanul tekintett egymásra. — Ami titeket illet, folytatá a többiekhez fordulva: ugyanazon sors vár reátok is. Te Scallia Lorenzo, egy napon a bujdosók kezébe fogsz esni, kik majd részetről téged fognak folygy gyamatni tartani. Te, Guarneri Paolo, kötélen fogsz elveszni, napfényre kerülve, hogy míg jobb kezsz az állam pénzét húzza, hogy üldözted a rablókat, addig a bal rablásuk osztalékát fogadjál el tőlük.

Paolo vezetőjére tekintett, fillig elpirulván. — Te, végül Lippi, — folytatá a Fabiana, — egykor megfogod szégyenelni sbir hivatalodat, s banditává fogsz felcsapni.

Fogok-e nyerni a csere által? — kérde félelken Lippi.

Lelkiismereted nyugodtabb lesz, — felelé a strega; — egyiketek sem fog meghalni agyában; mind hárman az akasztófán fogjátok bevégzeni életetk.

Az akasztófa említése lehángoló a sbireket, kiket néma réteges és félelem tartott lezárva.

(Folytatás következik)

AZ „EGYETERTÉS” TÁRCZAJA. Az ördög szolgálója.

REGÉNY. IRTA GONZALES EMMANUEL. Franciaából fordítja: NYÁRY LÁSZLÓ. MÁSODIK KÖNYV. 15-ik fejeletés. Ezen ajánlat győzelmekedett, nagyobb engedelmességre talíva a sbireknél minden egyéb parancsnál.

Ez egy lépést tett feleje. — Ha hallottad beszédünket, — mondá, — ugy megértetted, hogy nem félek téled, s hogy nem hiszek hatalmadban. — Nem hiszel Campo-Forte marquis? — felelé Fabiana. És felemelvé kezét az ifjú férfi arczág, újra ismétlé e szavakat, míg mely s vízzigáló tekintetét le nem vette róla.

de csakhamar összehúzóttak szemöldökei, ajkai remegtek s titokteljes hangon így szólott: — Istennem! istennem! megengeded-e te, hogy ily szerencsétlenség megörtözjenek? — Eh! fogod-e már megkedzeni a jóslás? — kérde Diodato, türelmetlenül dobbantva lábával.

sbireket, s így folytatá halkabb hangon: — De végre, ha nem is lehet megnyerni a szerelmet, vannak eszközök a kiereszköslésre, gazdag és nemes Diodato: ha az ifjú leány ulusait, ugy elragadjuk és vetélyársunkat titkos lesek által távolítjuk el, ugy-e? Emlekez-e még Annunziata, kit megbécseléstél, Foschini Dominico, kit tönkre juttatád, s Varitiano Angelora, kit cselbe csalva fosztál meg életétől?

maradsz kiáltásai iránt, s el fogod árulni saját testvéreidet. A félelem csaknem visszaad az ifjú marquisnak vakmerőségét. Ha nem volna szégyeny örült nő, — mondá a sbirek közt végülve, — ugy megbűntetől vakmerőségért, de így kineveltek, s könnyű éretek lennének. — S Lorenzot és társait a Fabiana felé lövővén, így folytató: — Most ti rátek jő a sor, derék katonáim!

Nagyszerű szőnyeg végeladás

Erzsébet-tér 10. szám, bálvány-utca sarkán, Sina-féle házban.

Miután a jövő évről a legnevezetesebb szőnyeg-gyárakkal nagy mennyiségű megrendeléseket kötöttünk, s jelenleg azon helyzetben vagyunk, — tekintve a közelgő idényt, és raktárunkon levő nagy szőnyeg-készletünket, — hogy szőnyegeinket eláruljuk, mely célra

Erzsébet-tér 10. szám, bálvány-utca sarkán, Sina-féle házban

nagy szőnyeg végeladást

rövid ideig rendezünk.

Ez által alkalmat nyújtunk a t. cz. közönségnek, mindennemű szőnyegek szoba bevonására, terem, pamlag, ágy, zongora, futó és lépcső szőnyegek, szőrmék, lábtörők, ágy- és asztalterítők, flanel takarók, függönyök és butorszővetek stb. kitűnő jó minőségben, nem hibás cikkeket a lehető legolcsóbb áron nálunk megszerezhetni.

Figyelemre méltó:

Különlegességek smyrnai és aubissou szőnyegekben a legsikerültebb rajok után. Szőnyegek, régebbi minták és maradékok meglepő olcsó áron. Mivel ezen szőnyeg végeladás csakis rövid ideig tart, kérjük a t. cz. közönség szíves látogatását, s ajánljuk ezen alkalmat valóban olcsó bevásárlás végett mindennemű szőnyegekre a legnevezetesebb gyárakból, felhasználni.

Levél általi megrendelések pontosan teljesítettek, és a végeladásra jutott cikkekről árjegyzékek bérmentve küldetnek.

Mély tisztelettel

TOTTIS és KREN.

Igervények.

hitelsorsjegyekre . . . frt 4,50
bécsi sorsjegyekre . . . frt 2,
magyar sorsjegyekre frt 2,50

Huzás már apr. 1-én.
Főnyeremény forint 400.000.
Huzás apr. 15-én.
Főnyeremény forint 100.000.

Mind a három együtt csak frt 8,25 és bélyeg.

Sorsjegyek részlet-fizetésre
Hitel-sorsjegyek 21 havi részl. á frt 10
Bécsi sorsjegyek 10 " " " " 10
Magyar sorsjegyek 9 " " " " 5
Rudolf-sorsjegyek 9 " " " " 2

Lóry J. bank- és váltó-üzlete, Budapest, Hatvani-utca, az ujjvilág-utca átellenében.

A tavaszi évről: diszes

Felöltő	10 frt
dtó (különczes)	20 "
Papi felső kabátok	20 "
Havelok	18 "
Kabát	15 "
Sace-öltöny	20 "
Vadász kabát	8 "
Szolgai ruha	22 "
Nadrágok	5 "
Mellények	2 "
Gyermeköltönyök	10 "

Mintcz legújabb divat szerint kitűnő tartóssan dolgozva, a legújabb határozott áron (a körül-ményeket figyelembe véve, kaphatók egyedül)

ROTHBERGER JAKAB

es. és kir. udvari szállító: **Kristóf-tér 2. sz. I. emelet a Nagy Kristóf-hoz.**
Az ár minden darabon kitéve van.
Videki megrendelések pontosan teljesítettek.

Temesváry Mór

cipő gyára
Budapest, király-utca 2. sz. báró Orczy-ház.
HÖLGYEKNEK:

Eberlasting bőr, vagy bárszövőpék 1.10
Eberlasting vagy bőr ház- és kertcipők sarkokkal és nagy eszokorral . . . 1.50
Eberlasting fűző topánok, szegezett dupla-talppal lakk órral, magasan vágott 2.70
Eberlasting gummicipő-topánok, szépen díszített, lakk órral és roccsok sarkokkal, elegáns dívtu . . . 3.—
Pompador topán maizni-salonakkal dup-lattal, roccsokorokkal, finoman díszítve . . . 3.60
Regatta feltópán maizni-salonakkal magas sarkokkal, legújabb dívtu . . . 2.30

URAK SZÁMÁRA:

Topánok fényezés vagy bagaria bőrből, szőgezett vagy srófoltt kettős talppal igen erős . . . 3.80
Párisi feltópánok chagrinnéből, lakkerország, elegáns dívtu finom készíttve . . . 3.60
Topánok orosz chagrinnéből díszített lakkolbrószszel . . . 3.40
Topánok orosz lakkolbróból, szőgezett vagy srófoltt kettős talppal, különösen esős időben . . . 4.50
Vadászcsizmák vízhatlan kettős bagariabőrből hármass srófoltt talppal . . . 11.50
Ugrynász orosz lakkolbróból . . . 11.50
Füstpótlak fényezés vagy bagariabőrből . . . 2.—
Gyermektopánok szőgezett talppal és lakkolbrószszel . . . 1—1.80

Megrendelések utánvétel vagy az összeg beküldése mellett a legjobban teljesítettek. — Nem tesztő tárgyak készséggel kicse-reltetnek. — Részletes árjegyzékek bérmentve küldetnek.

MATTONI

BUDAI király-késérüvize

a bel- és külföldi első orvosi tekintélyek által megöröszött széküdvülés, és az ezen bajból eredő valamennyi betegség ellen, minden legkésebb rosz utóhatás nélkül, ha huzamosabb ideig használtatik, s a legkezebben ajánlatik.

Mattoni és Wille, cs. k. udv. szállító,

a 6 egyesített budai késérüvizek tulajdonosai:
Deák-forrás, Hunyady Mátyás-forrás,
Heinrich-forrás, Hildegard-forrás,
Szechenyi-forrás, István-forrás.

Gyógymutatás és fizetek ingyen.

Budapest, Dorottya-utca 5. szám.

Raktárak Budapestben:

Brázy Kálmán, IV. körút 24. — Breszler Ferenc, IV. Mária Valéria-utca 1. — Beck Mihály, IV. Sebestyén-tér. — Dvicszky János, VII. kerületi utca 17. — Danczer Józ. V. nagy korona-utca. — Edesktúr Lajos, V. Erzsébet-tér 1. — Eiser Ede, I. Tabán. — Fettes György, VIII. zerge-utca 1. — Graef C. F. V. nádor-utca és fűtő sarkán. — Hoffmann József, V. akadémia-utca. — Halbauer testvérek, VII. király-utca 10. — Heintz M. VII. kerületi utca 22. — Yányi Mihály, I. Tabán. — Kreische Antal, IV. sűtő-utca. — Keller Antal, VII. király-utca 19. — Kopp János, VII. kerületi utca. — Messik testvérek, VII. király-utca. — Moczák L. IV. Deák Ferenc-utca 12. — Mészáros János, VI. váci körút 58. — Mészáros Miklós, V. nádor-utca 20. — Ostor Már, IV. halászi. — Patáky és Walthier, IV. hatvani-utca 1. — Puzsauer Sándor utca, VII. király-utca. — Radocsay és Bányay, IV. koronaherceg-utca 9. — Resz Károly, VI. szerezcsen- és hajós-utca sarkán. — Szilber Antal, VII. Károly-körút 1. — Stern és Schmidt, IV. Károly-körút 2. — Schieferer Nándor, VII. király-utca. — Tornyai Lajos, VII. kerületi utca. — Tyrnauer György, IV. meszár-utca. — Vagi Károly, VII. kerületi utca. — Vidófalvy J. F. VII. Wessely-utca 17. — Wagner Andrási, V. Ármad-utca 1. — Zeisler Ignác, VII. király-utca 5. — Zubeck és Báthory, V. egyetem-tér 3.

GRIMAUULT és TÁRSA gyógyszerészek

Matico-injectioja és matiko-tokocskaí

PARISBAN [Rue Richelieu 45.]

Uj gyógyszer, mely a Perui matico-fa leveleiből van készíttve a gonorrhoe gyors és csallatlan gyógyítására. Dr. Nicord s a párisi orvosok többé ezen szer megjelölése óta minden más gyógyszerrel mellőzték. Az injectio, a betegség kezdetekor, a tokocskaí idült esetekben, mikor a copulatio cuba s mártó-erzes alapokon fekvő injectio hatása eredmény nélkül maradt, alkalmazhatik. — Az injectio-ára 2 frt, a tokocskaí ára 2 frt 50 kr. FORTAKTAR: Budapestben Török József úrnál. Debreczenben Murakósi M. úrnál. Temesvártól Pecher F. E. és Papp József gyógyszer. úrnál. Bécsben Brunné Raubenál.

Köln am Rhein, 15. März

P. P.

Tisztelt voróimnek és az egész tisztelt kereskedő világnak van szerencsém tudomására hozni, hogy a mai naptól kezdve, az én egyedül valódi kölni vizem elárulításánál (a feltaláló ősom eredeti vérvénye szerint destillált) kizárólagos képviselőlet, a magyar korona minden országában

Bachrach Jenő urra

Budapestben, feldunasoron 12. sz. a. átruháztam, és felkérem, hogy szükség esetén ő hozzá forduljanak.

Bachrach Jenő urat felhatalmaztam, hogy az általam engedélyezett feltételekkel alkalmazza.

Teljes tisztelettel

Johann Maria Farina

Köln am Rhein Jülichplatz Nr. 4.

kais. kön. Hoflieferant.

Gummi-ruganyos SÉRVKÖTŐK.

Legújabb találmány a Bogand tanár által Amerikából behozott ruganyos sérvköti rugy urak, mint hólygek és gyomerek része. Ez rugók nélkül egyedül gummi-ból van művészeleg összeállítva, s ezéjja, hogy még a legidült sérv kötések is a legrovidebb idő alatt egyenlő helyzetbe hozza, s mind nappal a legerősebb munkában, mind éjjel alvóképpen használható, a nélkül, hogy a sérvben szenvedő akadályozva volna foglalkozásában. Nagyon hasznos, hogy ez még éjjel is a testen maradhat, mivel különösen jó s kellemes nyomást gyakorol a szenvedő részre.

Angol és francia azel-kötők, suspensoriumok, szövetek, gummból, valamint szarvasbőrből való nagy raktár.

Méhfoskendők, légvancosok, ágybetétek, tisztulásele-fogók, övszerek, gummiharisnyák és mindenféle gummiar-csikkek.

Sérvkötiéknél kérem tudni adni, hogy jobb vagy baloldali, vagy kettősek kívántatnák-e, szintugy a test bö-segét is.

Megrendeléseket utánvétel mellett pósta fordultával teljesít

POLITZER MORICZ,
sérvköti-készítő,
Budapest, Deák Ferenz utca.

HIRDETÉSEK

a lap részére felvétetnek a kiadóhivatalban himző-utczasz. I.

Etvágyhiánytól, gyengült emésztésnél és gyomorhajoknál

a legjobb, leghathatósabb és legkellemesebb szer:

Grauer Miksa Egészségi Liqueurje.

Kapható eredeti palackokban használati utasítással együtt 50 kr. o. **BUDAPESTEN:** Edesktúr L. Erzsébet-tér. — Guszmán és Mauthner váci-utca. — Szenes E. Dorottya-utca. — Neruda Nándor hatvani-utca. — Pokorny József keményesprő-utca. — Sajóhelyi és Glauber város-ház-tér. — Szászorszky I. álló-ut. — Luko-vits József ország-ut. — Balogh R. Lúza Mihály és Gruber A. kerületi-ut. — Messik testvérek király-utca. — Tyrnauer György s záros-utca. — Slávnits J. Budavár. — Schedel J. II. ker. 16-utca. Forty György Ráczváros.

A vidéken minden nagyobb füszerkereskedésben.

Elismerő-levél

T. cz. GRAUER MIKSA urnak

csász. és magy. kir. udvari szállítóknak

Helyben. Van szerencsém értesíteni, hogy a fővárosi vegyész ur által mult évi novemberben vegyelemzett és egészségügyi szempontból kifogástalannak talált ugynevezett „Egészségi Li-queur“-t, kellemes ízű és kis mennyiségben ivágotg öreosztékent, a gyomornt nagyobb te-vékenységre gerjeszték találm.

Budapest, 1877. szeptember 23-án.

Dr. Schmidt s. k.

Budapest-fővárosi kerületi orvos és egyetemi m. tanár.

Magyarországi főraktár Budapestben:

GRAUER MIKSA

oszt. osász. és magy. kir. udvari szállítóknál,
VIII. kerület, kerpesi-ut 57. szám, a gyár-épületben.

Az első valódi, gyógyhatásos Hoff János-féle malátá-gyógykezesítmények az osztrák-magyar cs. kir. birodal-mban bejegyzett védjeggyel vannak ellátva. (Hoff János, a feltaláló arcképe.)

Biztos segély

köhögés, rekedtség, mell, tüdő- és gyomorhajok ellen.

Hoff János, cs. kir. tanácsos urnak, a legújabb európai uralkodó udvari szállítóknak, a koronás arany érdem-kereszt tulajdonosának, magas porosz és német rend-jek birtokosának, Bécs, Graben, Bräunerstrasse 8.

Az ön malátá készítményei, melyeket Kikindán át megkaptam, ném idült köhögésnél csodával határos hatással voltak. (Uj rendelmeny követ-kezik)

Roma, 1877. aug. hó 29. Tisztelettel
Gröger György, uradalmi állatorvos.
Répeze-Lak. (Magyarországon.) Kérem pósta fordultával nekem másfél font malátá-egészségi eszo-kolatát és malátá mellzokorkákat küldeni. Be kell vallanom, hogy e készítmények köhögésemét nagyon alább szállították.

Kisfaludy Teréz,
Kisfaludy Teréz, a Hoff-féle ma-látákezesítmény használatát által nyertem vissza testi erőmet és ezáltal vesztettem el mell- és légzési bajaimat.
Patak J., kir. tisztviselő.

Arak:
A malátá kivonat-egészségi sör egy üveg ára 60 kr. — Ládában: 6 üveg 4 frt. — 11 üv. 6 frt 60 kr. — 28 üv. 16 frt. — 58 üv. 32 frt. — fél kilo malátákezesítmény 1.2 frt 40 kr. II. 1 frt 60 kr. III. 1 frt. (Nagyobb mennyiség vételnél árlégye-gés.) — Malátáczokorkák egy zacskóval 60 kr. (szintén fél és negyed zacskóval is) — Gyermek-táp-malátákezesítmény 1 frt. — Sírított malátá-kivonat 1 palack 1 frt és 60 kr. — Egy kész malátákezesítmény 80 kr.

Eladási helyiség (nyagban és kicsinyben.)
Hoff János fiókja:
Budapestben, kalap-utca 10. (a kapu alatt); továbbá **TÖRÖK JÓZSEF** úrnál, gyógyszerész; király-utca 7-ik szám alatt.

Az első, valódi gyógyhatásos nyakoldó Hoff János-féle malátá-mellzokorkák kék papírban vannak.

„THE GRESHAM“

életbiztosító-társaság Londonban.

Magyarországi fiók: Ausztriai fiók:
Budapest József-tér 12. Bécs, Operaring 3.

A társaság vagyona több mint . . . frs 57.000.000.—
Évi bevétel biztosítások és kamatból . . . frs 12.256.664.80
1876. június 30-án . . . frs 12.256.664.80
Kifizetések biztosítások és járadéki szer-ződések s visszavásárlások stb. után, a társaság fenállása óta (1848) több mint . . . frs 89.000.000.—
A legutóbbi tizenkét hónapos üzleti idő alatt a társaságnál . . . frs 53.996.275.—
értékig nyújtottak be ajánlatok, mi által a legutóbbi 22 év alatt benyúj-tott ajánlatok összeréteke több mint . . . frs 767.000.000.—
Értékig meggy. — Terveztek s minden közelebbi felvilá-gosítások a Vidéki ügynök urak s a magyar és osztrák fiókok által adatnak.

!! Most vagy soha !!

Itt az alkalom a

császári királyi

1839-ki állam- (Böth-schlid) sors-jegy

utolsó huzásában

S.933.500 frt értékű nyereményekkel részvetetni!

Mi egy eredeti 1839-iki ötlet 14 sor-jegyet 14 havi részletfizetés mellett 14 forintot adunk

Részletjegyek 20 részletvételre 20 darab kü-lönböz 1839. ötlet sorsjegyekre 14 havi részletfizetés mellett 14 frt!

Valamennyi még meglévő sorsjegyeknek ezen sor-solásnál okvetlenül ki kell huzatnia.

Valamennyi nyeremény a huzás után azonnal kéz-pénzül ki lesz fizetve. Megrendeléseknél az első és más-odik részlet beküldendő, melyért a bélyeggel ellátott okmány, a sorozat és nyerő számmal azonnal megküldetik.

Nyitrai és társa, bank és váltóüzlete,

Bécs, I. Kärntnerstrasse 16. sz. eisernen Haus.

Minta-kártyák ingyen és bérmentve.

Figyelemreméltó

a t. férfi-szabó urak számára.

A tavaszi és nyári idény közeledése alkalmából van szerencsém a tiszt. férfi-szabó urak figyelmébe a jól felszerelt raktárment minden e szakmába vágó cik-kekből, ugymint: **chifon, shirting, croise, vitorlavászak, kanavász, Italic-cloth** simán és eszkóza minden színben, **Ferdinand-cloth, Alapin,** fél és egész **setym-béltések, tastre, kabát- és vászon-kelméket** a leg-újabb mintákban, **minden színű pamut- és setym-bársonyokat, szaru-kabát- és patent-gombokat** a legújabb modorban, **varró- és gépsejmet, Marschall- és orsó-csérnát,** a legolcsóbb eredeti gyári áron ajánlani.

PERLA

BUDAPEST, hatvani-utca, ferenczék-bazárja.

Megrendelések utánvétel mellett pontosan teljesítettek.